

中华人民共和国、沙特阿拉伯王国、伊朗伊斯兰共和国三方联合声明

为响应中华人民共和国主席习近平关于中国支持沙特阿拉伯王国同伊朗伊斯兰共和国发展睦邻友好关系的积极倡议，根据习近平主席与沙特、伊朗两国领导人就中国承办和支持沙伊两国举行会谈所达成的共识，沙伊双方为了在兄弟关系框架下通过对话和外交方式解决双方分歧，恪守《联合国宪章》《伊斯兰合作组织宪章》的宗旨和原则以及国际法规和惯例，沙特国务大臣、内阁成员、国家安全顾问穆萨伊德·本·穆罕默德·艾班和伊朗最高国家安全委员会秘书阿里·沙姆哈尼分别率沙特和伊朗代表团于2023年3月6日至10日在北京举行会谈。

沙伊双方赞赏并感谢伊拉克共和国和阿曼苏丹国于2021年至2022年期间承办多轮对话。双方赞赏并感谢中国领导人和政府承办和支持此次会谈并推动其取得成功。三国宣布，沙特和伊朗达成一份协议，包括同意恢复双方外交关系，在至多两个月内重开双方使馆和代表机构，安排互派大使，并探讨加强双边关系。双方同意两国外长举行会晤，启动上述工作，安排互派大使，并探讨加强双边关系。双方同意将激活两国于2001年4月17日(伊历1422年1月22日)签署的安全合作协定和于1998年5月27日(伊历1419年2月2日)签署的经济、贸易、投资、技术、科学、文化、体育和青年领域总协议。三国均表示愿尽一切努力，加强国际地区和平与安全。

此声明于2023年3月10日在北京发表。声明由中华人民共和国代表、中共中央政治局委员、中央外事工作办公室主任王毅，沙特阿拉伯王国代表、国务大臣、内阁成员、国家安全顾问穆萨伊德·本·穆罕默德·艾班，伊朗伊斯兰共和国代表、最高国家安全委员会秘书阿里·沙姆哈尼共同签署。(新华社北京3月10日电)

边政策作为莱希政府外交政策的重要轴心，正朝着正确方向有力推进。伊拉克、阿曼、土耳其等国家对沙特和伊朗恢复关系表示欢迎。据《以色列时报》报道，以色列前总理内塔尼亚胡称，沙特和伊朗恢复关系是伊朗的外交胜利，这代表了对建设地区反伊朗联盟努力的重大打击，对以色列来说是一个严重且危险的(事态)发展。2016年，沙特处死一名什叶派知名神职人员，伊朗民众冲击沙特驻伊大使馆和驻马什哈德领馆，两国紧张关系升级，随即断交。(本报德黑兰3月10日专电)

中方主持会谈，沙特和伊朗达成复交协议

伊朗官员高度赞赏中方劝和促谈

■本报驻德黑兰记者 孔知愚

3月10日，中华人民共和国、沙特阿拉伯王国、伊朗伊斯兰共和国在北京签署并发表联合声明。三国宣布，沙特和伊朗同意恢复外交关系，强调三方将共同努力，维护国际关系基本准则，促进国际地区和平与安全。沙伊双方将在至多两个月内重开双方使馆和代表机构，安排互派大使，并探讨加强双边关系。《声明》指出，为响应中华人民共和国主席习近平关于中国支持沙特阿拉伯王国同伊朗伊斯兰共和国发展睦邻友好关系的积极倡议，沙特国务大臣、内阁

成员、国家安全顾问穆萨伊德·本·穆罕默德·艾班和伊朗最高国家安全委员会秘书阿里·沙姆哈尼分别率沙特和伊朗代表团于3月6日至10日在北京举行会谈。沙伊双方赞赏并感谢中国领导人和政府承办和支持此次会谈并推动其取得成功。据沙特通讯社10日报道，沙特和伊朗同意启动双方于2001年4月17日签署的安全合作协定，以及于1998年5月27日签署的经济、贸易、投资、技术、科学、文化、体育和青年领域总协议。据伊朗塔斯尼姆通讯社10日报道，伊朗最高国家安全委员会秘书沙姆哈尼高度

赞赏中国为扩大各国间关系发挥的建设性作用，称这是消除挑战和加强国际和平、稳定与合作的先决条件。他说，伊朗总统莱希2月访华以及与中国国家主席习近平举行的会谈为沙特和伊朗代表团“新的、非常认真的谈判”铺平了道路。沙姆哈尼表示，两国消除误会和(发展)面向未来的关系必将促进地区稳定和安全，密切波斯湾国家间和伊斯兰世界中的合作，以应对现有挑战。伊朗外长阿卜杜拉希扬在社交平台发文称，伊朗和沙特恢复正常关系将为两国、地区和伊斯兰世界提供巨大能力。周

边政策作为莱希政府外交政策的重要轴心，正朝着正确方向有力推进。伊拉克、阿曼、土耳其等国家对沙特和伊朗恢复关系表示欢迎。据《以色列时报》报道，以色列前总理内塔尼亚胡称，沙特和伊朗恢复关系是伊朗的外交胜利，这代表了对建设地区反伊朗联盟努力的重大打击，对以色列来说是一个严重且危险的(事态)发展。2016年，沙特处死一名什叶派知名神职人员，伊朗民众冲击沙特驻伊大使馆和驻马什哈德领馆，两国紧张关系升级，随即断交。(本报德黑兰3月10日专电)

“中国小剧场戏曲展演”回归，三部新创佳作同台亮相

新人与新意相会，激发当代戏曲新鲜力

■本报记者 王筱雨

今天起，去年因疫情影响推迟举行的“2022年中国小剧场戏曲展演”正式回归，淮剧《影的影》、京剧《一丈青》与《一袭烟雨》三台作品同天登陆宛平剧院小剧场、长七剧场红黑匣子，为期九天的戏曲聚会拉开帷幕。“传统戏曲正努力回应着时代与观众，小剧场是重要的尝试；而全国戏曲人来到上海，借助大码头的力量找到更多知音。”北京京剧院导演兼编剧白爱莲充满期待地对记者说。行至第九年，由上海戏曲艺术中心与文汇报社等共同主办的展演已成长为全国戏曲界新人新作的孵化地，以及当代戏曲发展的见证者。多达40余个剧种85部作品参与申报，最终来自11个剧种的13部作品脱颖而出，展演与往届一样吸引着一众新朋友前来报到，在这片热土上为传统戏曲找寻更多新意与可能。

创新中见传统，为戏曲打开更多面向

《浮生六记》《季子挂剑》《十二楼》《思凡》《梁》……在白爱莲的创作履历中，小剧场戏曲是绕不开的重要部分。深耕该领域10多年，白爱莲坦言，“无论是表演、形式还是文本，小剧场戏曲都是最具有突破性和实验性的，这也是小剧场的意义所在。”正如白爱莲所言，求新求变的创作理念在今年的两部揭幕戏——淮剧《影的影》和京剧《一袭烟雨》中显露无遗。两对男女、两个时代，两个看似独立内在却紧密相连的爱情故事在《影的影》中缓缓铺开，上海淮剧团副团长、编剧管燕草贡献了“作者属性”极强的文本，第一则故事旨在追求中国古典戏曲之美，第二则增添了更多市井和海派生活气息，两者相融相通，皆有着强烈的人文情怀和典雅气质。面对富于当代感的剧本，白爱莲在舞台上也放弃了传统的桌椅布景，转而选择了具体的“线”作为表演支点，同时穿插一对男女舞者，用肢体语言让观众感受“过去和现在”。



▲淮剧《影的影》剧照。
▲京剧《一丈青》剧照。
制图：冯晓瑜

体语言让观众感受“过去和现在”。“新”也体现在为剧种打开更多叙事角度，在兼任导演和编剧的《一袭烟雨》中，白爱莲将“苏东坡”这一人物首度引入了京剧。“他太迷人了，他的诗词、人格与生活都值得专门做一部戏。”《一袭烟雨》遥想了苏东坡“乌台诗案”被贬黄州时的三个夜晚，“人到中年，他的人生第一次跌入深深的谷底，他究竟是怎样面对生活的困顿和内心的困境而超越了自己呢？这是我所好奇的，探索过程也是想象和创作的过程，《一袭烟雨》从中而生。”白爱莲表示。《一袭烟雨》是本次展演最快售罄的演出之一，传统戏曲与当代手法的妥帖结合在舞台上构成戏剧张力，剧中的少年、中年、老年苏东坡分别由小生、老生和丑行饰演，白爱莲期待观众能在创新中见到传统。“京剧在数百年的发展过程中形成了一套成熟的表演语汇，它相对现代表演更古典、更优雅，这对于创作者来说是珍贵的财富。”

来上海“交作业”，新面孔登台上海滩

“师哥师姐们都有来上海参加过展演，这次终于轮到拿出作品了”，来上海之前，武汉京剧院青年演员方佳欢对这个平台早有向往。今年，她交出的“作业”便是自导自演的京剧《一丈青》。“一丈青”，《水浒传》中“扈三娘”的别名，亦是刀马旦方佳欢从小演到大的角色。自学戏以来，她前前后后饰演了七个版本的《扈家庄》，演得越多她思考得也越多——这出剧有唱有打有念有舞，但对扈三娘的心理活动却少有提及。扈三娘为什么上梁山？她又为何不报杀父之仇？带着这些疑问，方佳欢与年轻的同事们一起开始了创作。方佳欢认为《一丈青》并不是一部“出格”的小剧场作品。对枪、对刀、双刀对舞，节奏鲜明的武打戏仍是最大看点，扮相

华丽的扈三娘充分展示着京剧戏曲艺术的美和飒，《一丈青》的独到之处在于从女性视角对扈三娘的再度解码，作品重述了她从英豪女将无奈嫁与身矮貌丑的王英，沦为水泊梁山上一粒棋子的悲情故事，为《水浒传》中寥寥几笔勾勒出的人物增添了更多血肉。而为了丰富观演体验，《一丈青》在音乐上也做出诸多变化，除了保留传统曲牌外，增添了西皮、二黄、昆腔、水磨调等。“与新编大戏不一样，轻量级的小剧场让年轻人更敢放开手脚去尝试。”方佳欢对记者表示。在《一丈青》中，方佳欢也迈出了作为导演的第一步，“一段唱多久更能引起观众的共鸣，哪一部分点到为止效果更好，这些都是需要面对的新课题。”在90后的刀马旦看来，小剧场是戏曲在前进路上必然经过的一站，“年轻戏曲人应该多参与进来”，她也为自己布置了功课，在上海尽可能多看几部戏，看看同行们的舞台中有哪些新想法。

“初夏”秒回“秋冬”，申城气温明起打对折

徐家汇站昨最高气温达27.3℃，个别站点甚至接近30℃



昨日，两位衣着对比明显的行人走过苏州河畔的绿地。本报记者 陈龙摄

本报讯(记者张天地)今春首波全能型冷空气即将抵沪，申城明天将出现“打对折”式降温。根据上海中心气象台发布的数据，近日本市晴暖连番升级，徐家汇站昨天最高气温27.3℃，个别站点甚至接近30℃，体感似已到了初夏。然而，一场“垮塌式”降温正悄然逼近。据预测，明天本市将出现大风降温天气过程，48小时最低气温降幅8℃至10℃，日最高气温将回落至15℃，最低气温降至个位数，体感秒回秋冬。申城今年3月上旬已坐实“史上最暖”。

气象资料显示，昨天本市日平均气温达到20℃左右，加上前期(3月1日至9日)徐家汇站平均气温为13.5℃，较常年3月上旬高出4.3℃，确实是有气象记录以来的同期最暖了。不过，前期气温越高，冷空气抵达后气温就跌得越重。据预测，受较强冷空气影响，本市明天有一次大风降温过程，并伴有弱降水，今天至下周—48小时最低气温降幅8℃至10℃。具体来看，明天早晨冷空气开始影响本市，气温逐步下降，过程最低温度出现在下周一早晨，市区最低气温5℃左右，郊区2℃至4℃；12日上午起，偏北风开始增大，陆地最大阵风6至7级，沿江沿海地区和长江口区7至8级，后天早晨起风力逐渐减弱；降水方面，预计今天半夜到明天上午阴有时有小雨，后天起，又恢复为以晴到多云天气为主。此轮冷空气过后，接下来下周总体以晴好天气为主。其中，下周二冷空气影响结束，气温再度“起飞”，周中最高气温将接近24℃，春暖体感回归。

市，气温逐步下降，过程最低温度出现在下周一早晨，市区最低气温5℃左右，郊区2℃至4℃；12日上午起，偏北风开始增大，陆地最大阵风6至7级，沿江沿海地区和长江口区7至8级，后天早晨起风力逐渐减弱；降水方面，预计今天半夜到明天上午阴有时有小雨，后天起，又恢复为以晴到多云天气为主。此轮冷空气过后，接下来下周总体以晴好天气为主。其中，下周二冷空气影响结束，气温再度“起飞”，周中最高气温将接近24℃，春暖体感回归。

■本报记者 周渊

“本来以为这个项目肯定要延期开工了，没想到纳入工程项目承诺制试点的第二天，我们就开工了。”国网上海浦东供电公司副总工程师沈浩谈起他负责的浦东临港能源服务中心大楼项目时，对临港新片区全国首创的建设工程项目承诺制和综合配套改革试点连连点赞：“由于该项目涉及土地转性，建筑工程施工许可证的办理时间较长，如果按照传统模式‘一环扣一环’地办齐证照再开工，肯定赶不上原定的工程计划，承诺制改革让我们的开工时间整整提前了158天。”

根据上海市营商环境6.0版方案，临港新片区要打造营商环境制度创新高地。近期，新片区发布2023年深化“放管服”改革和优化营商环境工作要点，今年将重点推进深化“一司两地”监管、资金进出便利化、建设工程项目全过程咨询、优化政务服务等8项临港特色的优化营商环境举措。

“临港新片区持续深化以‘五自由一便利’为核心的制度型开放体系，推动‘放管服’系统集成改革，降低制度性交易成本，着力提升经营主体满意度。”临港新片区管委会专职副主任赵义怀表示。

工程建设领域持续跑出“临港速度”

浦东临港能源服务中心大楼项目能够提前开工，正是得益于临港新片区首创的涵盖企业投资和财力投资的建设工程项目承诺制和综合配套改革试点。新片区针对45个事项开展“先建后核”管理，建立以“项目视角”为核心的全过流程服务机制，并率先将区域评估覆盖范围扩大至产城融合区全域。据临港新片区管委会审批审查中心副主任洪小燕介绍，新片区已有60余个项目试点承诺制改革，覆盖用地面积超26平方公里，大大减少了企业时间和费用成本，后续还将进一步修订适用承诺制事项的清单，扩大受益范围。

在全国首创并实现《建设用地规划许可证》《建设工程规划许可证》“两证合一”发放；全国首创环评、水保、排污许可证“两评一证”综合审批……在工程建设领域，一系列“首创”接连诞生，临港新片区率先实施承诺制、区域评估、综合审批、综合验收、综合监管等改革举措，持续跑出“临港速度”。

在全链条提速审批方面，今年临港新片区将推动扩大增值电信业务开放试点，继续深化以“市场主体登记确认制”“证照联办”“建设工程项目承诺制”等为代表的审批制度改革。支持信用良好的企业快速开业，助力更多优质项目实现快速开工投产。

进一步探索投资贸易自由化便利化

紧紧围绕制度创新，作为特殊经济功能区，临港新片区在高标准做好全市层面“规定动作”的基础上，还将有针对性地拓展深化一批“自选动作”，在制度型开放和投资贸易自由化便利化等方面加大探索力度，争取更多创新试点在新片区先行先试。

2022年3月3日，上海飞机制造有限公司一批价值2.15万美元的进口货物向洋山海关申报后运抵洋山特殊综合保税区，这是该公司以区内企业身份完成的首单进口货物申报。上飞公司有两个生产基地，分别位于综保区内。借助于全国首创的“一司两地”一体化监管，在风险可控的前提下，有关方面给予多项便捷措施，上飞公司得以实现两个基地生产加工与物流仓储的一体化运营和自由流转，有力推动新片区民用航空产业集聚发展。

深化“一司两地”监管，今年临港新片区将加快探索扩大该模式的适用范围，与国际高标准监管水平充分衔接，支持更多企业享受更多货物通关便利化。此外，新片区今年将完成洋山特殊综合保税区扩区，同时推进海关特殊监管区域保税与口岸功能联动发展，为跨境和离岸业务企业提供更大的发展空间。

在资金进出便利化方面，新片区将深入推进跨境贸易投资高水平开放外汇管理改革试点，推进9项资本项目改革举措和4项经常项目便利化措施落地见效，帮助企业在资金进出上获得更大便利度。

3月1日至4月28日，以“四减半”诚邀上海市民游客走进贵州

贵州在沪推介春季旅游

本报讯(记者何易 付鑫鑫)“山海情牵 沪黔同行”2023年多彩贵州文旅宣传推介暨招商推介会昨天在上海举行，会上推出贵州春季旅游优惠活动——从3月1日至4月28日，以景区门票减半、住宿减半、自驾减半、商品减半的“四减半”优惠，诚邀上海市民游客走进贵州，在春游打卡、寻芳踏青、赏花品茶中赴一场浪漫之约。

“历年来，上海在资金、项目和人才上给予的巨大帮助支持，贵州方面将永远感恩，并铭记双方人民结下携手共富的深情厚谊。”贵州省方面表示。

“投资贵州文旅，可以说居天时、享地利、得人和。期待国内外优秀企业到贵州发展、投资旅游，共享山地旅游红利。”贵州省文化和旅游厅在招商推介时表示，目前全省登记旅游资源82721处，其中2600处为优良级资源；温泉(地热)单体297处，优良级资源超80处；还有桥梁观光、极限运动等业态，都极具投资价值，发展前景广阔。

当天，上海中心大厦建设发展有限公司与贵州旅游投资控股集团(集团)有限责任公司签约。上海市旅游协会旅行社分会、江苏省旅游协会旅行社分会、浙江省旅行社行业协会、贵州旅游协会旅行社分会等达成合作协议，并现场签约。

活动由中共贵州省委宣传部、贵州省文化和旅游厅、贵州省投资促进局、贵州省人民政府驻上海办事处共同主办。

| 体彩公报 | | 七星彩第23026期公告 | |
|-----------------|--|-----------------------|---------------|
| 排列3第23059期公告 | | 中奖号码: 0 7 3 3 2 2 + 4 | |
| 中奖号码: 5 1 8 | | 一等奖 | 2 500000元 |
| 直选每注奖金1040元 | | 二等奖 | 5 129288元 |
| 组选3每注奖金346元 | | 三等奖 | 57 3000元 |
| 组选6每注奖金173元 | | 四等奖 | 1451 500元 |
| 排列5第23059期公告 | | 五等奖 | 27402 30元 |
| 中奖号码: 5 1 8 2 5 | | 六等奖 | 1069641 5元 |
| 每注奖金100000元 | | 一等奖基金累积数为: | 282706218.46元 |